



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU



Kritéria Administrativního ověření - výzva MAS ORLICKO - OP TAK 21, verze 1.

Schválena Radou MAS dne: 7.12.2023

Název výzvy MAS: 2. VÝZVA MAS ORLICKO – OP TAK 21 – TECHNOLOGIE PRO MSP

Číslo výzvy MAS: 2

Název výzvy ŘO: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Název projektového záměru:

Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Název kritéria	Přirazení funkce: V = vylučovací H = hodnotící K = kombinované	Způsob hodnocení	Referenční dokument
Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého Projektového záměru (PZ) NENAPRAVITELNÁ KRITÉRIA				
1.	Projektový záměr (PZ) byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů	V	ANO - Projektový záměr byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů. NE - Projektový záměr nebyl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů.	Doručenka z datové schránky MAS ORLICKO, z.s.
2.	MAS eviduje pouze 1 aktivní projektový záměr/žádost žadatele v programového rámci OP TAK MAS ORLICKO	V	ANO - MAS eviduje pouze 1 aktivní projektový záměr/žádost žadatele v programového rámci OP TAK MAS ORLICKO NE - MAS eviduje více než 1 aktivní projektový záměr/žádost žadatele v programového rámci OP TAK MAS ORLICKO	Doručenka z datové schránky MAS ORLICKO, z.s., Interní evidence MAS ORLICKO, z.s.
Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého PZ NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA				
1.	Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele	V	ANO - Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele. NE - Projektový záměr nepředložil oprávněný zástupce žadatele.	Projektový záměr, doručena z datové schránky MAS ORLICKO, z.s., plná moc (prostá kopie), obchodní rejstřík případně jiné veřejné rejstříky dle právní formy
2.	Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	V	ANO - Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není předložen v předepsané formě nebo obsahově nespĺňuje všechny náležitosti.	Projektový záměr
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS.	V	ANO - K žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS. NE - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nespĺňují náležitosti požadované výzvou MAS.	Projektový záměr, přílohy
Hodnocení přijatelnosti Projektového záměru v rámci vyhlášené výzvy MAS				
1.	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	V	ANO - Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE - Projektový záměr je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Projektový záměr
2.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	V	ANO - Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE - Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr
3.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS	V	ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS. NE - Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS.	Projektový záměr, Obchodní rejstřík, Čestné prohlášení o velikosti podniku, Evidence skutečných majitelů
4.	Z popisu předloženého projektového záměru (PZ) je zřejmé, že předkládaný záměr je v souladu s vymezením Opatření 2.2.1. Podpora technologické inovace podniků s důrazem na MSP schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027	V	ANO - Z popisu předloženého projektového záměru (PZ) je zřejmé, že předkládaný záměr je v souladu s vymezením Opatření 2.2.1. Podpora technologické inovace podniků s důrazem na MSP schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027. NE - Z popisu předloženého projektového záměru (PZ) není zřejmé, že předkládaný záměr je v souladu s vymezením Opatření 2.2.1. Podpora technologické inovace podniků s důrazem na MSP schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027.	Projektový záměr

